

沈阳警方破获系列扒窃案件 破案38起 涉案总值近20万元

15人“大叔团”偷女孩手机 1分钟到手

无论是太原步行街,还是大医院里,只要是人多的地方都有他们的身影;无论是你把手机放在上衣兜,还是裤子兜,不到一分钟就到了他们手里;平均年龄50多岁,每一个都有多次被公安机关打击处理过的经历。

日前,沈阳市和平公安分局破获系列扒窃案件,抓获犯罪嫌疑人15名,破获案件38起,缴获手机、钱包等大量被盗财物,涉案总价值近20万元。

逛商场丢手机 “就是掀门帘一瞬间”

2018年11月间,在和平区太原街、医大一院及沈阳站东广场附近连续发生多起扒窃案件。和平分局接到报警后,立即组织警力展开案件侦破工作。

“可能就是进商场掀门帘的一瞬间,感觉有个男的刮了我一下,之后手机就没了。”年轻女孩小丽(化名)

在向警方描述案情时介绍,自己的怀疑对象并不确定,“因为这个人岁数挺大,拎个大包像到市场买菜的一样,不像是小偷。”

然而,警方并没有错过这个可疑对象,在商场调取监控录像画面中看到,的确是该男子偷走了小丽的手机。“调查中还发现,该男子系有多次扒窃前科的刑满释放人员。”警方介绍,根据打击扒窃犯罪的经验,判断该男子可能还有同伙,因此并没有立即行动,而是对该男子进行了严密监控。

背后藏盗窃“大叔团” 扒手都是前科累累

在对该犯罪嫌疑人进行监控过程中,警方发现该男子的行动规律,“几乎每天都与几个固定的人有联系,还经常聚会。”

警方发现,参与该群体中的人,年龄都在40岁以上,有的人接近

60岁,而他们有一个共同特点,就是都因为盗窃罪被公安机关打击处理过。

“而且每个人不止一次,可以说是前科累累。”根据这一特殊发现,警方高度重视。

为进一步查明该团伙的犯罪事实,和平警方抽调精干警力成立专案组,同时组织便衣警力加大对易发案地区的巡逻防控和打击现行违法犯罪工作。

经过近两个多月的缜密侦查,警方最终查明该犯罪团伙是由55岁男子王某某、54岁男子骆某、40岁男子江某、46岁男子唐某等为首的若干个小团伙组成,成员之间分工明确,作案前采取互换作案地点交叉作案等方式实施扒窃犯罪。

据警方介绍,这是一个大团伙中包含着多个小团伙的扒窃组合,所有成员年龄偏大,平均年龄50岁以上,作案地点几乎遍布和平区的商业区、大医院等各个个人流密集地区,主要针

对年轻女性下手,专门盗窃手机。

15人“大叔团”落网 缴获手机36部

在掌握该犯罪团伙成员的准确藏匿地点后,警方迅速展开抓捕。至2019年3月11日,该犯罪团伙的最后一名犯罪嫌疑人落网。

对话嫌疑人 1分钟手机就能装我兜里

和平看守所内,接受记者采访的犯罪嫌疑人李某和张某是这个组织中的一个小团体,两人在北市花鸟鱼市场盗窃时被警方现行抓获。

据两人交代,在当日俩人还曾一起盗窃了一部苹果手机,仅900元价格出售给手机贩子,俩人各分到450元。

记者:说说你们的作案过程。

张某:我们主要目标是年轻的小姑娘,商业区人多,小姑娘也多。尤

至此,这个以江某、骆某、王某某、唐某为首的扒窃犯罪团伙被警方彻底打掉,共抓获犯罪嫌疑人15名,破获案件38起,缴获被盗手机36部、钱包4个,涉案物品总价值近20万元。

目前,江某等15名犯罪嫌疑人因涉嫌盗窃罪已被和平警方依法予以刑事拘留,案件正在进一步办理中。

其是很多人把手机揣大衣兜里,这种大衣比较宽大。手伸进去她们都不会察觉,只要1分钟,她的手机就装我兜里了。

记者:偷来的手机怎么处理?

张某:偷来的手机我们就找街边的手机贩子卖了。卖的价格都很低,因为没有配件,人家一看就知道手机怎么来的,所以价格往死压。我们拿到钱就分了。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋

大屏幕上让你“露脸儿” 锦州人脸识别抓拍行人交通违法行为

车离得远就插空穿行、凑够一撮人就可以走,这种被称作“和红绿灯无关”的过马路方式,一直让驾驶员和交警为其安全捏一把汗。近日,锦州在两个重要路口率先推行行人闯红灯人脸比对系统,不仅违法画面将出现在路口的大屏幕上,姓名、性别、身份证号等信息也同时公布,让交通违法者“露个脸”。

5月14日,记者在锦州市府东岗看到,路口处设有醒目的行人闯红灯违法曝光系统的电子屏,每当路口的红灯亮起后发生的交通违法行为,都会以图片的形式在大屏幕上循环播放。据了解,这种曝光形式已经存在很长的时间,但近日在屏幕的右下方又出现了新的曝光形式——行人闯红灯人脸比对系统,系统在交通违法画面中自动进行人脸识别,随后特写照片和名字、性别、部分身份证号将同时显示在屏幕上,以此提醒和警告交通违法者



交通违法者的违法画面和特写照片、名字等个人信息显示在屏幕上。

辽沈晚报、聊沈客户端驻锦州特约记者 张墨寒 摄

遵守交通法规。车跑两步就过去了,拍到了感觉也没人认得出是我。”一位不愿透露姓

名的男子说,发现这次屏幕有了变化,将同时曝光姓名,他觉得如果“登榜”会感觉挺不好意思的。在几组曝光的交通违法画面中,记者发现尽管很多人戴了帽子、墨镜,系统仍能完成自动比对,曝光行人、非机动车驾驶人在人行横道闯红灯的违法行为。

记者从锦州市交警支队了解到,行人闯红灯人脸比对的摄像头安装在人行道红绿灯的上方,对交通违法行为当事人进行抓拍后,画面经后台核查,将有效识别10至80岁之间的锦州户籍人口,且准确率非常高。“对闯红灯这种违法行为,开展过各种整治办法,市民更担心丢人。”在交警部门的近期数据中,率先安装该系统的两个路口交通违法行为明显要少,下一步市区的的主要路口将逐步进行安装运行。

丁嵩瀚 辽沈晚报、聊沈客户端驻锦州特约记者 张墨寒

驾照考8个月没过 他持刀进驾校讨说法

考个驾照用了8个月,补考多次可是就是过不去,男子气不过认为是教练教错方法,揣上一把长刀就到驾校去与教练对峙,要求给他个说法,民警巧用方法让男子放下了刀,好在没有人因此受伤。

近日,丹东振兴公安分局花园派出所民警接到报警电话称:在某驾校内有一男子携带刀具正在闹事。民警赶到现场后,看到一名驾校教练正拿着半截拖布,隔着一扇已经碎了多块玻璃的门与一手持长刀男子对峙着。

驾校工作人员看到警察到达松了一口气,赶紧给民警讲了详细情况:拿刀的男子是驾校的学员,是到驾校来找负责教他的教练,一开始大家也没看出他的异样,可是教练一出现,男子竟掏出了一把刀,吓得教练赶紧躲到门后并关上了门,可是驾校办公室的门是金属框架的玻璃门,在民警到达前男子已拿刀砸碎了几块玻璃。

“你先把刀放下,你有什么问题可以好好说,这么激动也解决不了问题啊!”民警上前试图跟持刀男子沟通。男子拿刀又砸了一下门框随后开始跟民警抱怨:“原本我也没想怎么的,可是他(驾校教练)现在耍了我8个月!明明应该很好考的驾照,就因为他教我的都是错误的东西!”

男子缓了一口气后接着说:“我考来考去就是不过,可是每次让我交钱时他可积极了,我也不是就为了那点学费,我是憋了口气,8个月啊!关键是丢人!别的可以不要,脸不能不要!走哪人家都问我你驾照怎么还没考完,哪怕就是因为我不笨也行,可是是他教错了!”

民警先是稳住了他的情绪,边跟他说话边靠近他,并趁着他说话分散注意力的工夫,上前从他手中把刀夺了下来。经过与民警的沟通,男子承认之所以做出这样的行为,一是对驾校和教练颇有怨言,再有是最近生活不顺,心情不佳才怀揣着刀具进入了驾校。

经过民警劝说,男子的情绪稳定下来,随后民警将其带回派出所,目前,该男子因非法携带管制刀具进入公共场所被行政拘留10日。

辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者 王晓阳

扫黑除恶进行时

把持物业 垄断小区装修 这个五人恶势力犯罪团伙被判刑

业主想装修,却必须雇佣“物业”的装修队、搬运队,水泥、沙子等材料也必须买他们的,否则轻则停水停电,重则殴打恐吓,这个恶势力犯罪团伙曾在小区内作威作福,现在终于得到了惩罚。

近日,丹东振兴区人民法院依法对被告人蒋某等五人犯罪团伙进行了审理——被告人蒋某于2013年1月至2017年11月间,先后纠集其他被告人把持和控制物业服务,为达到垄断小区新人住业主砂石料等

建材供应及装修服务的目的,成立了装修队、搬运队,同时指使社会闲散人员在小区内销售水泥、沙子、瓷砖、卫浴等产品。

为了获取新人住小区业主建材供应及装修服务的高额利润,如果业主不愿意用他们的装修队,他们就多次对小区业主实施了阻拦、滋扰、停电、停水、关闭电梯、人身威胁、殴打恐吓、索要财物等强迫交易、寻衅滋事、敲诈勒索等犯罪行为。

在垄断物业管理过程中,蒋某私自占用地下车库通道,建设违章建筑开设麻将馆,遭到小区内多名业主的联名举报后,打击报复举报人,造成他人人身伤害。

在四道沟区域,该团伙严重扰乱了自由交易、公平竞争等市场经济秩序和社会公共秩序,造成了恶劣社会影响,系恶势力团伙犯罪。

法院审理后认为,被告人蒋某等五人犯罪团伙以威胁手段,强卖

商品、强迫他人接受服务,情节严重;拦截、恐吓他人,情节恶劣;多次敲诈勒索他人财物;故意伤害他人身体,并致他人轻伤后果,其行为已分别构成强迫交易罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、故意伤害罪,应予刑罚,经过一审公开宣判,依法分别对蒋某等五名被告人判处七年至二年八个月不等有期徒刑,并处罚金。

辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者 王晓阳